

Split, 18.03.2016.godine
Ur.broj: 487/16

**SVIM JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE
NA HRVATSKIM OTOCIMA I NA POLUOTOKU PELJEŠCU**

Predmet: Obavijest za korisnike povlaštenog prijevoza o provođenju periodičkih provjera podataka na otočnim iskaznicama sa podacima iz Registara drugih tijela

Poštovani,

Agencija za obalni linijski pomorski promet kao nositelj projekta otočnih iskaznica za pomorski prijevoz putnika i vozila kontinuirano provodi periodičke provjere podataka korisnika povlaštenog prijevoza kako bi se izbjegle zloupotrebe prava korisnika te kako bi podaci o korisnicima prava bili uredno ažurirani.

Agencija za obalni linijski pomorski promet sve informacije koje se tiču povlaštenog prijevoza objavljuje na svojim službenim web stranicama u kategoriji Novosti i Prava putnika, iste šalje medijima (radio i TV postajama) ali i ističe putem prodajnih mjesta brodarka u vidu pisanih obavijesti.

U cilju da sve informacije dođu do korisnika povlaštenog prijevoza, koristimo priliku da Vas zamolimo da ovu obavijest vidno istaknete na svojim oglasnim pločama ili na drugim mjestima u Vašoj jedinici lokalne samouprave, kako bi se ista proširila do korisnika povlaštenog prijevoza. Uz postojeće kanale kojima dajemo obavijesti koje se odnose na povlaštenu prijevoz ubuduće ćemo biti slobodni iste prosljeđivati i Vama kako bismo osigurali što bolju informiranost otočnog stanovništva.

U prilogu ovog dopisa dostavljamo i prikaz načina na koji se vrše provjere podataka korisnika otočnih iskaznica, odnosno u kojim slučajevima korisnici moraju zamijeniti svoje otočne iskaznice. Sve iskaznice za koje se provjerom utvrdi da su se podaci njihovih korisnika promijenili u registrima u kojima se vrše provjere podataka, biti će kroz sustav poništene.

Ovim putem pozivamo i korisnike otočnih iskaznica da ukoliko su mijenjali svoje podatke čim prije ishode nove otočne iskaznice sa ažuriranim točnim podacima kako bi nesmetano mogli ostvarivati pravo na povlaštenu prijevoz.



S poštovanjem,

Franičević
kap. Ivan Franičević

21000 Split
Antofagaste 6

tel: 021/ 329 370
fax: 021/ 329 379

MB: 2097958
e-mail: info@agencija-zolpp.hr

Aktivnost: PROVJERA PODATAKA O PREBIVALIŠTU		Izvršitelj: Operator
<p>Opis aktivnosti:</p> <p>Operator više puta godišnje uz suglasnost i po nalogu Agencije za obalni linijski pomorski promet pokreće postupak periodičke provjere podatka o prebivalištu. Svi podaci se provjeravaju u izvornim registrima odnosno na mjestima gdje ti podaci izvorno nastaju. Podaci o prebivalištima vode se registru MUP-a i tamo se provjeravaju.</p> <p>Dohvat podatak iz evidencije MUP-a donosi službene podatke o korisniku, kako bi se usporedili s podacima dobivenim prilikom obrade zahtjeva za izdavanje otočne iskaznice.</p> <p><i>U nastavku je prikazano zbog kojih promijenjenih podataka će se poništiti postojeća otočna iskaznica prilikom provjere u Registru prebivališta MUP-a.</i></p>		
Podatak po kojem se vrši provjera	Opis	Tip podatka
OIB	Korisnikov OIB.	
Podatci koji se provjeravaju u Registru	Opis podataka koji se uspoređuju	Razlog za poništenje iskaznice
Temeljni podaci o Korisniku	Korisnikovo ime.	DA
	Korisnikovo prezime.	DA
	Datum rođenja korisnika.	-
	Podaci ukoliko je korisnik preminuo	DA
Podaci o prebivalištu Korisnika	Općina kojoj pripada mjesto Korisnikovog prebivališta	DA
	Mjesto Korisnikovog prebivališta.	DA
	Korisnikova adresa – ulica i kućni broj.	NE
Podaci o Korisnikovom boravištu	Općina kojoj pripada mjesto Korisnikovog boravišta	NE
	Mjesto Korisnikovog boravišta.	NE
	Korisnikova adresa – ulica i kućni broj.	NE

NAPOMENA: NAKON IZVRŠENIH PROVJERA U REGISTRU PREBIVALIŠTA MUP-A VRŠITI ĆE SE I PROVJERE U REGISTRIMA UČENIKA, STUDENATA I UMIROVLJENIKA.